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Zajímá Vás, co má vliv na Váš život?  
Zeptejte se vládců. Co Ty na to, Draku?

Drak (prvek Dřevo) 20. 3. – 19. 4. 2008
Rok Krysy se sešel s Rokem Vody, trigramem KAN, přirozeností Krysy. 
Všechny vlastnosti Krysy se zatřpytí jako diamanty v průzračných vlnkách 
horského potůčku. Plynutí, cesta, kariéra, tak zní klíčová slova Krysy 
ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné investice, schopná Krysa neoplývá 
finanční prozřetelností. Bohužel ani taktem.
Jak se s tím vyrovná úžasný inteligentní Drak? Drak může vnést 
do našeho uvažování zcela jinou perspektivu, jeho nadhled by nám 
mohl osvětlit dosavadní prohry a ukázat nové možnosti. Není náhodou, 
že Drak získal vládu nad počátkem ročního probuzení, nad počátkem 
aktivního dne (7–9 hodin). Jeho dynamika, nadšení, síla a rozhled mají 
vlétnout do problémů, jeho síla se má chopit práce a co nejrychleji 
s ní pohnout. Naivního Draka ani ve snu nenapadne, že zeměkoulí se 
pohnout nedá – pokud je to potřeba, prostě najde způsob, jak to udělat. 
Vždyť i naši předkové používali přirovnání: „Do práce je jako drak!“. 
Velkým problémem Draka je ale důvěřivost. Země, spoluvládce roku 
Krysy, sice umožňuje proniknutí reality na světlo světa a Krysa pravdu 
ponese v proudu svých vod, ale to neznamená, že si Drak takového 
detailu, jakým je skutečná situace, opravdu všimne. 
A co tím chce říci nám? Období Draka je ideálním časem 
pro mimořádnou aktivitu, ale finanční smlouvy, profesní dohody, právní 
dokumenty, prostě všechno, co čeká na náš podpis, bychom měli napřed 
odevzdat právníkům a účetním. 
					     Eva Joachimová
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Produkty měsíce dubna

Pokračují energetické zátěže na játra a žlučník, nově se připojuje zátěž 
na tenké střevo a slezinu, tedy na naše trávení. Jsme opět v mezidobí 
Země, takže bychom se měli věnovat propojení působení energie 
Země a přípravků, které jí odpovídají. Pro ty, kteří to vezmou opravdu 
z gruntu, by se jejich společníkem měl stát Cytosan, pokud se na něj 
někdo necítí, pak může sáhnout po starém dobrém Gynexu – víme, že 
nás nikdy nezklame. V kombinaci s koupelemi v Balneolu dosáhneme 
skutečně potřebné regenerace našeho unaveného Já. Duben se 
často chová macešsky ke kostem, proto bychom se měli zamyslet nad 
stavem minerálů v našem těle. Při časté únavě dokážeme zasáhnout 
několika kapkami Fytomineralu, při bolestech kostí rozhodně zařadíme 
do denního rozvrhu Skeletin.
					     Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=335
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=353
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=334
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=343
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Stimaral a King Kong  
– partneři v dobrých i zlých časech

Stimaral a King Kong patří k prvku Země a díky tomu, že obsahují 
směs účinných adaptogenů, pomohou nám vyrovnat se se zvýšenou 
fyzickou i psychickou zátěží. Stimaral o něco více působí na stabilizaci 
a harmonizaci myšlení a psychiky, probouzí intuici a zvyšuje duševní 
schopnosti. King Kong oproti tomu povzbuzuje fyzickou sílu a pomáhá 
vyrovnat se s vyššími nároky na tělesnou aktivitu a výkonnost. Velmi 
prospěšně působí u starých lidí, kteří pociťují, že nedostatek fyzických 
sil je ubírá i o síly psychické. Stimaral a King Kong je možné užívat 
dohromady – Stimaral ve chvíli, kdy potřebujeme povzbudit mozek a King 
Kong v případě, že potřebujeme povzbudit svaly – tito dva totiž pracují 
jako dokonale funkční sehraný pár. Právě této jejich schopnosti lze využít 
i k harmonizaci partnerského vztahu – King Kong patří samozřejmě 
mužům, kterým dodá sílu, odvahu a vpravdě mužskou energii a pomůže 
jim vyrovnat se s poměrně vysokými nároky okolí na to, co všechno 
by měli zvládat. Stimaral zase patří ženám, kterým dodá rozvahu, klid, 
citlivost, podpoří intuici a schopnost zvládat více věcí najednou. 
					     Mgr. Tereza Viktorová 

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=331
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=332
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Tematické prospekty  
aneb jak si poradit s nemocí

Firma Energy vychází vstříc požadavkům klientů s cílem ukázat cestu 
při řešení konkrétních zdravotních problémů. V současnosti jsou již 
připraveny prospekty na téma Alergie a Hypertenze. Postupně se ve 
spolupráci s lékaři chystáme vydat celou řadu tematických prospektů 
zahrnujících všechny nejčastěji žádané zdravotní okruhy.

V blízké době se můžete těšit na další odborné materiály, a to z oblasti 
Gynekologie (menopauza, osteoporóza, těhotenství, prekoncepce) 
a z okruhu Srdce a cévy (infarkt myokardu, cévní mozková příhoda, 
ateroskleróza a cholesterol). 

Pokud vás některý z prospektů zaujme a vy se rozhodnete řešit 
zdravotní problém podle našeho doporučení, pak vám na nákup 
kompletního balíčku produktů doporučený k řešení daného 
onemocnění poskytneme 20% slevu.
						      (red)

http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=3919
http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=3920


Energy aktuálně 04/2008

06

5
BIOSTYL 2008

Již počtvrté se Energy Group, a.s. zúčastnila Mezinárodního veletrhu 
zdravého života, ekologie a zdravého životního stylu Biostyl – Esoterika 
ve dnech 28.–30. března 2008 v Průmyslovém paláci na pražském 
Výstavišti v Holešovicích. Expozice Energy byla umístěna v pavilonu 
Biostyl a představila celou produktovou řadu Energy. Zhlédlo ji na tisíce 
návštěvníků veletrhu. Mnozí využili možnosti energetické diagnostiky 
organismu přístrojem Supertronic.

Z výstaviště natáčel přímý přenos Český rozhlas Regina a jedním z hostů 
byla také Soňa Štrupová, vedoucí pražského Klubu Energy. V rozhovoru 
posluchačům přiblížila výhody této diagnostiky.
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 608 701 828
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

